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. (5+2+3=10points)
(u,) et (v,) sont les suites définies pour tout entier naturel n par :

1
uy =1, un+,=Zun+g et v, =4-6u,

1) Démontrer que (v,) est une suite géométrique.

Exprimer v, en fonction de n et préciser la limite de la suite (v,).
2) En déduire la limite de la suite (u,).
3) Onnote s, =vg+..+V, .

Exprimer s, en fonction de n . En déduire la limite de la suite (s, ).

II. (5 points)
Démontrer le théoréme: Quels que soient les nombres complexes non nuls z et z' :

1. |zz"=|z[x]z’l et 2. arg(zz')=argz + argz' (mod 27)

1. (5+3+2=10points)

s
, 7
On considére les nombres complexes: z; =1-1, z, = 4J2e3 et z= Z,+29 .

1) Ecrire z, et z sous forme exponentielle.
2) Ecrire z, etz sous forme algébrique.

s . s n . T
3) Déduire des questions précédentes les valeurs exactes de cosl—i et sin 2

IV. (2+10=12 points)

Soit (O, ﬁ/,V) un repére orthonormal direct du plan.
1

A, B, C sont les points d’affixes respectives : a = ~2 ——2—i , b= —% + %i etc=1-2i .
1) Calculer les affixes des vecteurs AB , AC et BC.
2) Vérifier de deux fagons différentes que ABC est un triangle rectangle et isocele :

a) en calculant les longueurs AB, AC et BC.
c—a

b) en calculant
-a
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V. ( 5 points )
Démontrer le théoréme :

f est une fonction continue sur un intervalle I, F est une primitive quelconque de f sur I, a et b sont deux
réels deI. Alors:

b
[f(t)dt = F(b)-F(a)

VI (5+4=9points)
sinx

COS4 X

1) Soit f la fonction définie par f(x) =

Déterminer la primitive F de f qui vérifie F(—;) =—:-Z- sur un intervalle I a préciser.

X Y
2) La courbe (C) d’équation y =1—e 2 est tracée ci-contre.

Calculer, en uv.a., I’aire du domaine compris entre ( C ), I’axe 2 T 5 X
des abscisses et les droites d’équation x =-2 et x=2.

VII. (4+4+1=9 points)

[+
= I (x—l)(2x+l)lnxdX
i X

€
On considere les intégrales: I= J' (2x-DInxdx et
1

1) Calculer L
2) Calculer I-17J.
3) Déduire des questions précédentes la valeur de J.
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